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Referat fra TU-møde den 25. sept. 2023 i Odense 

 

Deltagere: 

Jan Mortensen 

Sv. Aage Hansen 

Peter Lund 

Dorthe Lauridsen 

Hanne Rasmussen (referent) 

 

 

Indlæggene fra klubberne er ikke redigeret af DDBU 
 

Forslag fra ABK 31 til ændring af de otte 3-Bande Tours og DM kvalifikation.  Fra sidste TU-

møde 

 

Som strukturen er i dag, er det for rigtig mange af deltagerne der spiller 3-Bande Tours, mange 

udgifter og weekender forbundet med kvalifikationen til DM. 

Otte afdelinger, betyder både som regel otte hele weekender skal afsættes, men også udgifterne for 

den enkelte spiller løber op i et stort beløb, da det for stort set alle personer er selv finansieret at 

prøver at kvalificere sig til DM. Der skal dækkes 8 gange hotel, kørsel, diæt, broafgift og 

tilmeldingsgebyr. Dette kan nemt resultere i en udgift for den enkelte spiller et sted mellem 15.000-

20.000 kr. for en sæson. Herudover er der udgifter til en evt. finaleplads, som ikke er en del af dette 

beløb.  

Flere elitespillere fravælger helt Tours pga. økonomi og tid, eller spiller kun de Tours tæt på egen 

bopæl, for at holde udgifterne nede. Dog er en deltagelse i 4 Tours eller færre i region Øst/Vest, dog 

sjældent nok til at kvalificere sig til DM, hvorved kvaliteten og fremmødet af spillere forringes til 

hver Tour, og kvaliteten ved DM af den absolutte elite i Dansk 3-bande udebliver. 

ABK31 ønsker at skabe en spilstruktur, hvor alle Danmarks bedste 3-bande spillere deltager, 

og er repræsenteret ved et DM! 

I de forgangne måneder har ABK31 taget pulsen under de første Tours og holdkampe. Indtrykket er 

at størstedelen som ABK31 har snakket med, finder det nuværende system meget tidskrævende, da 

man enten altid spiller eller også er dommer, og det giver meget lidt pauserum. Herudover er man 

sjældent færdig før lørdag kl. 23, hvilket mange også finder for sent.  

ABK31 har lavet et ændringsforslag som vi håber vil blive set positivt på blandt spillere og 

Unionen, hvor de enkelte klubber får lov at komme til orde.  

 

Forslag: 

Man går tilbage til et tidligere system hvor man tilmelder sig - ligesom Kl. M eller hvilken som 

helst anden række. Snitreglerne er stadig de samme. Dem med højest snit får hjemmebane osv. 

Sidste års nr. 1, 2, 3, 4 seedes til den nye sæson kvalifikations første runde. Deltagere under 0.650 i 

årssnit kan ikke deltage i kvalifikationen. 
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Sidste år var der 49 spiller der forsøgte at kvalificere sig til finalestævnet. Hvis vi blot siger 48 

spiller som tilmelder sig, vil det side der er 12 puljer med 4 mand i hver. De 2 bedste går videre og 

de 2 dårligst placeret ryger ud, og er færdig med kvalifikationen for denne sæson. Så er der 24 

tilbage og kunne være 8 puljer med 3 mand og derefter er du nede på de 16 sidste der spiller finalen. 

Der kan også laves med rene 4 mands puljer men vil måske kræve man lægger ud med oversiddere.  

I stedet for 300 kr. tilmeldingsgebyr pr. Tour, kunne man betale et engangsbeløb på 300 kr. ved 

tilmelding til kvalifikationen.  

Unionen giver i 2022 i alt 5.000 kr. pr. tour og der er 4 stk. før jul, så det er 20.000 kr. Hvis 

Unionen eller en evt. sponser ville lægge disse 20.000 kr., så kunne der blive en Finale med op mod 

35.000kr. i præmiepuljen, og gode præmier til at tiltrække de bedste spillere fra starten. De sidste 

14.400 kr. kommer fra 48 pers. x 300 kr. i tilmeldingsgebyr.  

Alternativt kunne man lave 4-5 alm. penge Tours ved hjælp af en evt. sponsor ud fra nuværende 

Tour princip for dem der gerne vil spille mange kampe - som dog ikke er DM adgangsgivende, og 

bibeholde strukturen omkring tilmelding og puljekval til DM som før beskrevet. 

 

Enigheden blandt spillerne er at man skal væk fra der kan laves 2 mandspuljer i disse Tours, hvor 

begge spillere går videre og tjener point. Det er ikke tilfredsstillende for nogen spillere.  

For at give et eksempel, så kan en spiller der ikke har spillet en eneste Tour sidste år, og vel at 

mærke spiller alle otte Tours det efterfølgende år, kunne ende i en 2 mands pulje hver gang i de 

tyndbesatte tours, tabe begge kampe i puljen og den første knock-out og stadigvæk tjene 2250 point 

(for 5 tours), hvilket har været meget tæt på en DM givende 16 plads de sidste par år. ABK31 ved 

godt man ikke kan forudse alle aspekter, men det kan ikke være rigtig at man kan gå videre fra en 2 

mandspulje med nederlag i begge og så tjene yderligere point.  

I Touren i Aalborg havde vi 5 stk. 2 mands puljer, da der ikke var fuldt booket. Blot 2 spillere af 

alle tilmeldte var fra Sjælland, set i lyset af alle de spillere der findes på Sjælland, er grunden til den 

fordeling med stor sandsynlighed at spillerne ville minimere deres udgifter (hvilket er helt 

forståeligt), men det skyldes også at man ikke bryder sig om det spilsystem der er der i dag, og vi er 

selv af den holdning at det system som er nu, ikke er holdbart. Herunder har vi kort skitseret hvad 

der taler imod og hvad der taler for og lave en forandring.    

Forslaget ligger fortsat i DDBU´s carambole udvalg 

 

Forslag fra DDBU´s kvindeudvalg 

 

Kvinder Elite   min. snit for deltagelse 14:00        500 p.   

Klasse M                    9,00 – 13,99        400 p.  

Klasse A                    6,00 -    8,99        300 p.   

Klasse B                    4,00 -    5,99        170 p   

Klasse C                    2,00 -    3,99        120 p    

Klasse D                     0,01 -    1,99         80 p  

 

Vedtaget og gældende fra indeværende sæson 
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   Stk. 21 – ændring af ordlyd 

I slutspil og oprykningsspil må holdet ikke have højere holdsnit, end det højeste holdsnit der er 

opstillet med i grundspillet 

 

Serie 1  

Der bliver mindre og mindre antal hold i serie 1, turneringsudvalget tager gerne imod gode forslag, 

dog skal der tages hensyn til både 3. division og serie 2 

 

 

Tilmelding af serie 1 og 2 

Der var enighed om at droppe, at klubberne, skal skrive snitsum på tilmeldingen, idet reglen er hhv. 

60 og 40 i snitsum for deltagelse, derimod vil vi ved tilmelding få  DXL til, at tilføje teksten ud for 

f.eks. serie 1 med  max. snitsum 60,00  

 

Forslag fra Randers Billard Kub 

 

Randers billard klub er tilbage i 3-Bande Elite divisionen, hvilket vi er rigtig glade for, samt ser den 

foranstående sæson i møde med positive forventninger. 

 

Vi er en klub som ønsker, om vi kan være med til at gøre en forskel i nye positive retninger, dette 

vil vi senere gøre opmærksom på, via et opslag på DDBU 3-Bande Facebook. 

 

Da vi som et 7 mands stærkt hold ønsker at præsenterer os pænt i komplet dress fra habitjakke og 

nedefter, var jeg/vi noget overrasket over at der stadig var en regel, at det skulle være sorte 

benklæder.  

Vi har dog investeret i pæne grå/mørkegrå Bison bukser til kr. 799.00 pr, par i god og anden tro       

(blot til info) 

 

Jeg syntes helt ærligt at det må være tid at får nye øjn og farver på vores sport.  

Billardsporten ønsker at fremstå tidssvarende og derfor må det være tid til, at de forskellige hold 

prøver at skabe et image og meget gerne gennem noget frisk og opmuntrende påklædning. 

 

Dette ønsker vi fra Randers billard klubs side ændres med øjeblikkelig virkning, da det er tid til at 

gøre op med oldtiden. 

 

Der kan da være regler vedr. individuelle turneringer, idet i sikker følger UMB og CEB-regelsæt, 

men i vores egen division, er der ingen grund til ikke at gøre en positiv forandring. Dog har UMB 

til World cup ændret til poloshirt. 

 

Jeg håber at turneringsudvalget har de positive briller på, med et medhold herpå, man kan jo altid 

ændre det tilbage, hvis det fejler       mod min forventning. 

 

Turneringsudvalget har valgt at give Randers dispensation for resten sæson 2023-24. 

Møder vi ikke nogen kritik, vil vi tage det op til overvejelse, om beklæder i elitedivisionskampe, 

permanent skal hedde sort/mørkegrå. 
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Forslag fra Tage Lauridsen, formand for DDBU´s caramboleudvalg 

 

Nyt Stk.6 i § 1 – Administrative bestemmelser 

 

1. Dispensationer fra Turneringsreglementet kan gives af Turneringsudvalget i samråd med det 

relevante disciplinudvalg, og evt. forretningsudvalg. 

TU-udvalget kunne ikke accepterer forslaget, da vi i mange situationer skal give en 

dispensation her og nu til f.eks. manglende klubdragt m.m.  

2. Ansøgning om dispensation skal være præcis og klart afgrænset. 

 

3. En given dispensation skal være præcis og klart afgrænset, med hensyntagen til mulige 

afledte konsekvenser.  

 

Punkt 2 og 3 er godkendt af turneringsudvalget 

 

 

 

§10 stk. 2 (tilføjelse kvartfinale) 

 

Stk. 2 

Totalseedning fra og med kl. A og opefter 

Øvrige rækker – totalseedning fra og med 3. runde og kvartfinale. 

Gælder ikke handicap turneringer 

Oversiddere er bedre seedet end spillere fra kvalifikations runden 

 

 

§12 stk. 3 (ændring af dato) 

I elitedivisionen keglebillard er det tilladt at 2 hold fra samme klub deltager. Dog er det  

muligt at framelde hold 2 inden 01. september i den sæson som muliggør oprykningen  

uden økonomiske konsekvenser  

 

§12 stk. 9 

To hold kan, for så vidt der er enighed herom, afvikle en kamp på en anden dato, end 

turneringsplanen foreskriver, ALLE udsatte kampe skal være afviklet inden 4. sidste spillerunde, 

der må ikke udsættes kampe efter 4. sidste spillerunde 

    

DM klassisk 

Det er besluttet at DM Cadre 47/2 og 71/2 bliver afviklet som planlagt i hhv. okt.2023 og febr. 

2024, - begge finaler afviklet i KBK/BNV 
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TENAX-DOUBLE – nyt navn 

Tenax-Sild er solgt og dermed ikke længere sponsor for Tenax-Double turneringen.   

Jørgen Pedersen, Ørbæk har overtaget sponsoratet af turneringen, og navnet er derfor fra d.d. ændret 

til JØRGEN PEDERSEN CUP 

 

 

Forslag fra DDBU´s carambole udvalg – udenlandske spillers deltagelse i tours 

Spilleren kan deltage i en afdeling, hvis pladsen ikke optages af en anden spiller, der er berettiget til 

at deltage – dvs. at en M og Elite spiller har fortrinsret, da disse spillere spiller for at kvalificere sig 

blandt de 16 bedste. En udenlands spiller kan ikke deltage ved et DM. 

Spilleren kan deltage på bekostning af en A-række spiller. Dvs. at spilleren prioriteres over en A-

række spiller. 

Dispensationen gives for en sæson ad gangen.  

 

 

Forsalg fra Frederikssund BK      

 

Forslag til DDBU vedr. ændring af deltagerkrav til 3-bande elite tours 

 

Nuværende regel: 

” Deltagere: Deltagerantallet er maksimalt 24 spillere. Tilmeldingskrav: Dansk statsborgerskab – og 

beregnet årsgennemsnit på minimum 0.450 (A-række niveau).” 

 

Foreslås ændret til: 

Deltagere: Deltagerantallet er maksimalt 24 spillere. Tilmeldingskrav: Dansk bopæl eller dansk 

statsborgerskab – og beregnet årsgennemsnit på minimum 0.450 (A-række niveau). 

Ændringsforslaget foreslås vedtaget fra indeværende sæson, dvs. til førstkommende Elite tour efter 

vedtagelse. 

Bevæggrund for forslag: 

Frederikssund BK har i juli2023 fremsendt forslag til ændring af ovenstående regel. DDBU svarede 

retur, at i stedet for en regelændring foreslås en dispensation til Minho, licensnr. 123518. 

Trods rykkerskrivelse har FBK forsat ikke modtaget anmodede dispensation. 

Uagtet om der modtages dispensation eller ej foreslås der ovenstående regelændring. Hvis 

ændringen vedtages fra denne sæson, vil det være overflødigt med en dispensation i vores 

respektive sag, dog med forbehold for sagsbehandlingstiden. 

Ovenstående ændringsforslag medfører, at udenlandske statsborgere, med bopæl i DK kan deltage i 

Elite tours. Ligesom at danske statsborgere der fx bor i Malmø tilsvarende kan deltage – forudsat 

dansk licens og snitkrav er opfyldt. 

Baggrunden for forslaget er, at FBK har et medlem, der ønskes at deltage i tours, men da 

medlemmet ikke er dansk statsborger, er det ikke muligt. Medlemmet er igennem flere år 

bosiddende i Danmark.  
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Forslaget vil ved vedtagelse medføre, at udenlandske bosat spillere ikke kan tilmelde sig elite tours i 

Danmark, fx udenlandske spillere, der spiller elitedivision i Danmark, da kravet om bopæl i 

Danmark som udgangspunkt ikke kan anses for opfyldt for disse spillere.  

Det skal til forslaget bemærkes, at der ikke findes tilsvarende regler for lignende tours i Danmark, 

her tænkes på tours i 5-kegler, pool og snooker. Her er der ikke krav om dansk statsborgerskab for 

deltagelse i  

 

tours, ligesom der ikke er krav om dansk bopæl. Disse discipliner har dermed en mere inkluderende 

tilgang til deltagelse i Tours. Lignende inkluderende tilgang ønskes i 3-bande Elite tours.  

Det skal bemærkes, at forslaget i øvrigt kan bistå med, at DDBU når i mål med visionsplanen for 3-

bande vedr. punktet ”optimering af elite tours”, da flere spillere som udgangspunkt vil kunne 

deltage med ændringsforslaget.  

 

Hvorvidt forslaget ved vedtagelse medfører behov for konsekvensrettelser ift. kvalifikation til DM 

3-bande lader vi DDBU vurdere. Her kan der evt. søges inspiration fra 5-kegler, pool og snooker, 

som også på dette område har en mere inkluderende tilgang end 3-bande. 

 

Tilføjelse til udsendte referat fra sidste TU-møde 

 

Begge forslag blev behandlet under ét, og TU var enige om, at godkende Frederikssunds 

forslag så udenlandske spillere godt kan deltage i Tours, dog med den passus at spilleren ikke 

kan kvalificerer sig til DM. 

DDBU´s carambole udvalg skal indføre det i Tours indbydelsen. 

 

DDBU´s turneringsreglement §9 (tilføjelse) 

 

Udenlandske spillere med dansk bopæl kan deltage i 3-Bande Carambole elite tours,   

men ikke kvalificerer sig til DM 

 

Tilføjelse til §9  REVIDERET TEKST 

Efterfølgende har DDBU undersøgt hos DIF om spillere uden dansk startsborgerskab kan 

deltage i de danske mesterskaber, på dette har de svaret at det kan de godt, men DDBU fastholder 

at deltagere i DM kvalificerende turneringer og DMer SKAL HAVE FAST BOPÆL I 

DANMARK 

 

Beslutningen er gældende fra indeværende sæson 2023-2024 
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Forslag fra 5-Kegler udvalget     § 9 stk.  9.4   5-KEGLER  

 

1. Ved afvikling af individuelle turneringer er 3-mands puljer selvhjælpende. Den 

oversiddende spiller fungerer som dommer og listefører, medmindre andet er bestemt 

af turneringsledelsen. Ved 4-mandspuljer stiller klubben én person pr. bord til 

rådighed som dommer/listefører, medmindre andet er bestemt af turneringsledelsen. 

 

2. DDBU’s Turneringsledelse fastlægger hvert år hvilke afviklingsformer, der skal 

benyttes til DM-finalerne. 

 

3. Individuelt DM Elite afholdes med 16 deltagere. De 12 bedste på rangliste 2 efter 

sidste Grand Tour er direkte kvalificeret og seedet efter deres placering. Nummer 13-

20 på rangliste 2 spiller om de sidste 4 pladser. Nummer 13 og 14 på rangliste 2 har 

ret til hjemmebane – hvis dette ikke ønskes går retten videre til næste spiller i den 

pågældende pulje. Puljerne sammensættes med nummer 13,16,17,20 & 14,15,18,19. 

Der spilles alle mod alle, bedst af 5 sæt til 60. De to bedste i hver pulje er kvalificerede 

til DM og seedes til plads 13-16 efter resultat opnået i puljerne. I tilfælde af afbud, 

udeblivelse eller lignende tages der ikke reserver ind. 

Teksten der er gennemstreget er ikke godkendt, idet vi i §14 har en prioritering af 

hjemmebane, som gælder alle discipliner. 

 

4. Der er to ranglister i 5-kegler hhv. benævnt rangliste 1 og rangliste 2. Ranglisterne 

opdateres efter hver Tour. Efter sidste Grand Tour bliver også resultater fra regions-

mesterskaber og landsfinaler opdateret.                     

 

Rangliste 1: Bruges til at rangere spillere til Tours.  

Spillerne rangeres ud fra de seks bedste resultater opnået på Elite-, kl. M- og kl. A-

niveau lagt sammen. Hvis man deltager i to klasser til regions-mesterskaberne tæller 

kun det bedste resultat herfra. 

 

Rangliste 2: Bruges til at rangere og udtage spillere til VM, EM, og DM.   

Til denne rangliste tæller alle resultater opnået på Elite-niveau fuldt. Kun bedste 

resultat fra kl. M eller kl. A tæller fuldt, resten tæller halvt.  

Spillerne rangeres ud fra de seks bedste resultater opnået på Elite-, kl. M- og kl. A-

niveau lagt sammen. Hvis man deltager i to klasser til regions-mesterskaberne tæller 

kun det bedste resultat herfra. 

 

5.       Der er fuld seedning i alle individuelle turneringer på nær Grand Tours. Til Grand 

Tours foretages der lodtrækning på kampdagen.  

Seedning til regions-mesterskaber laves ved sæsonstart ud fra rangliste 2. Top 16 er 

lig med Elite, nr. 17-32 er kl. M og fra nr. 33 er det kl. A.  

Udover rangliste tages der også hensyn til dette: Kl. Elite/M/A spiller i kegler eller kl. 

Elite/M i 3-bande = Kl. M i 5-Kegler, alle øvrige er kl. A spillere. Kl. M og kl. A-spillere 

uden rangliste-placering seedes lavest i de respektive turneringer 

Forslaget er godkendt (undtagen hjemmebane i punkt 3) og indsættes under punkt C i 

turneringsreglementet 
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Tilmelding   

6.       Elite Tours: 16 deltagere. Nr. 1-16 på rangliste 1 kan tilmelde sig. Hvis ikke der er 16 

tilmeldte, bliver de ledige pladser tilbudt deltagerne i M-tours samme runde. Ledige 

pladser tilbydes i prioriteret rækkefølge ud fra rangliste 1, og det er frivilligt at sige ja. 

Hvis ikke der kan fyldes op, afvikles Elite Tour med færre deltagere. 

 

M-tours Øst og Vest: 16 deltagere i både Øst og Vest. Fri tilmelding for alle, som ikke 

er i top 16 på rangliste 1. Først-til-mølle-princippet og med venteliste ved flere end 16 

tilmeldte, såfremt der er spillere, der skal rykkes op i Elite Tour. Man kan vælge frit 

mellem Øst og Vest fra gang til gang. 

 

A-tours Øst og Vest: 16 deltagere i både Øst og Vest. Fri tilmelding for alle, som ikke 

er i top 32 på rangliste 1 og ikke er Kl. Elite/M/A spiller i kegler eller kl. Elite/M i 

3-bande. Først-til-mølle-princippet og med venteliste ved flere end 16 tilmeldte, 

såfremt der er spillere, der skal rykkes op i M-Tour. Man kan vælge frit mellem Øst og 

Vest fra gang til gang. 

 

Grand Tours: 32 deltagere. Der er fri tilmelding, men spillere fra top 32 på rangliste 1 

er garanteret en plads ved tilmelding. De resterende pladser fordeles efter først-til-

mølle-princippet. 

 

Regions-mesterskaber: Fri tilmelding i den klasse og den region man hører til. 

En spiller kan også melde sig en klasse op til regionsmesterskaber i forhold til den 

klasse, hvori spilleren er registreret fra sæsonstart. En spiller vil også kunne deltage i 

landsfinalen i begge klasser, såfremt vedkommende kvalificerer sig.  

Ved indplacering i klasse M og A tages der også hensyn til følgende: Kl. Elite/M/A 

spiller i kegler eller kl. Elite/M spiller i 3-bande = Kl. M i 5-kegler, alle øvrige er 

kl. A spillere. 

 

Punktet tilmelding hører ikke til i tu-reglementet, så 5-Kegler udvalget skal indføre 

teksten i enten indbydelsen eller afviklingsformen 

 

Vi har modtaget et par telefoniske klager over at der skal spilles bedst af 5 sæt på en 

tirsdag aften. 
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Matchpoint og sætscore 

 

7.                   Til DM og regions-mesterskaberne spilles der bedst af 5 sæt til 60. 

 

                      Når der spilles bedst af 5 sæt tildeles flg. match- og sætpoint: 

3-0                      vinder            2 matchpoint og 5 sætpoint 

taber             0 matchpoint og 0 sætpoint 

3-1                      vinder            2 matchpoint og 4 sætpoint 

taber             0 matchpoint og 1 sætpoint 

3-2                      vinder            2 matchpoint og 3 sætpoint 

taber              0 matchpoint og 2 sætpoint 

 

 

            Til Elite-tours, Grand Tours og nogle M-tours spilles der bedst af 3 sæt til 60. 

 

 

                      Når der spilles bedst af 3 sæt tildeles flg. match- og sætpoint: 

                                      2-0                       vinder            2 matchpoint og 3 sætpoint 

taber             0 matchpoint og 0 sætpoint 

                                       2-1                     vinder            2 matchpoint og 2 sætpoint  

taber             0 matchpoint og 1 sætpoint 

 

Til M-tours kan turneringsledelsen bestemme, at der skal spilles et sæt til 80.  

 

                1-0                       vinder            2 matchpoint og 1 sætpoint 

                                            taber              0 matchpoint og 0 sætpoint 

 

Hvis ovennævnte forslag om sæt point betyder udgifter til skemaer bibeholdes det 

nuværende, eller 5-Kegler udvalget laver selv Excel skemaer, det indebærer dog, at der 

ikke kommer kamp nr. på tu-skemaerne. 

P.t. er alle 5-Kegler individuelle turneringer udskrevet og kl. M er i gang med 2. runde 
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Puljeafvikling 

8.                   Gældende for alle puljer og klasser: Der kan godt være 3 eller flere spillere fra 

samme klub i en pulje. Kun hvis der er to spillere fra samme klub, skal disse 

mødes i første kamp i puljen. Puljer afvikles efter flg. model: 

 

3-mands puljer:  

  

Indledende runde                                      Finalepulje  

1.  A - C                                                    1.  B - C  

2.  B - vinder-1                                         2.  A - taber-1  

3.  B - taber-1                                           3.  A - vinder-1  

 

4-mands puljer:  

  

Indledende runde                                     Finalepulje  

1. A - D                                                     1.  A - D  

2. B - C                                                     2.  B - C  

3.Vinder-1  -  Vinder-2                             3.  Vinder-1  -  Taber-2  

4.Taber-1   -  Taber-2                               4.  Vinder-2  -  Taber-1  

5.Vinder-1  -  Taber-2                               5.  Taber-1   -  Taber-2  

6.Vinder-2  -  Taber-1                               6.  Vinder-1  -  Vinder-2  

  

  

5-mands puljer, alle runder:  

1. A - E                                7.  V2 - C 

2. B - D                               8.  V1 – T2  

3. V1 - C                             9.  V2- T1  

4. T1 – T2                           10. C – T2  

5. V1 – V2     

6. T1 – C  

  

                   5-mands puljer, alle runder: (formuleringen i TU-reglementet) 

                   1.  E - A         7.  D - E 

                   2.  B - D         8.  A - C 

                   3.  C - D         9.  C - E 

                   4.  E - B        10.  A - B 

                   5   B – C          

                   6   D – A 

 

 

 

 

 

 

 



                   

 

11 

 

6-mands puljer, alle runder:                      

1.  A – F                              7.  E – F                              13.  D - F 

2.  B - E                               8.  A - D                             14.  C - E  

3. C - D                                9.  B - C                             15.  A - B 

4. E - A                               10.  D - E 

5. C - F                               11.  F - B  

6. B - D                               12.  A - C       

 

6-mands puljer, alle runder: (formuleringen i TU-reglementet) 

                   1.  F – A          7.  E – F                        13.  D - F 

                   2.  B - E           8.  A - D                        14.  C - E 

                   3.  C - D           9.  B - C                        15.  A - B 

                   4.  B - D          10.  A - C 

                   5.  C - F          11.  F - B 

                   6.  E - A          12.  D - E 

 

 

Afviklingsformen for 5 og 6-mands puljer ligger i tu-programmet og gælder for alle discipliner, 

så hvis 5-Kegler udvalget vil benytte deres forslag, må det igen være en tekst, der skal indføres i 

deres afviklingsregler 

 

 

 

 

 

 

Hanne Rasmussen 

referent 


